

立夏后,小伢感冒发烧人数猛增

医生提醒:家长千万别把自己当大夫

王炜 童有兵 记者 李皖婷

立夏后,各家医院的“小病人”数量猛增,其中很多孩子都是由于天热贪凉或早晚温差导致感冒发烧。儿科专家提醒,孩子生病后,很多家长都是“恨病”的心态,总想寻求最快让孩子好起来的办法,“家长的心情虽可理解,但无论如何都别把自己当大夫,要给孩子一个自然的康复过程。”

忽而今夏,小伢有点罩不住

合肥的夏天向来是突然之间就摆开阵势的,先是连日的高温让人招架不住,空调、电扇、冷饮重回人们视线,成为大人和孩子们的心头好,再是一场大雨让人措手不及,恨不得把外套、长裤重新翻找出来。气温忽高忽低,孩

子们可遭了殃。

记者从多家医院了解到,立夏之后前来看病的孩子数量一直居高不下。仅省立儿童医院一家,门诊量就比前期增长约30%;而每天到儿童医院就诊的患儿中,约有四分之一是由于天热贪凉或早晚温

差导致感冒发烧的孩子。

据儿童医院门诊部主任马金凤介绍,这段时间的感冒发烧患儿较多,大多是季节性流感病毒引起的,主要特点是:发热温度较高,38℃以上多见;持续时间较长,3到4天不退烧或者,刚退烧又复发。

发烧不是洪水猛兽,家长别把自己当大夫

“大约有将近80%的家长特别坚决要给孩子输液,目的就是为了让孩子好得更快,但是快未必就一定是对孩子好,而且正确的药物治疗也不会比输液治疗好得慢,病程差不多都在一周左右。”省立儿童呼吸内科副主任医师魏文表示,医院如果是普通感冒发烧,血象也不高时,就完全没有必要输液。

魏文提醒家长,输液的药品中至少一半是抗生素,盲目输液带来的可能问题更多。千万不要因为有过给孩子治疗成功的经历,就认为自己是“半个大夫”,更不要在正式就诊前就自行给孩子用药,以免造成不良后果。

魏文指出,发烧是机体对疾病的正常反应,如果能够确定孩子就是纯粹的感冒,发点烧反而

病能好得快点。而且,发烧时人的免疫功能被充分调动起来“消灭病原体”。一般来说,小孩子精神头很足、大一点的孩子自己不喊浑身难受、体温不超过38.5℃,就没有必要使用退烧药,更没有必要输液。如果家长不顾疾病的正常发展过程,强力打压,长久以往会给孩子的免疫力带来极大的负面影响。



5·12是全国防震减灾日,省、市地震局联合合肥蜀山区琥珀街道翠竹园社区,举行了一场别开生面的地震应急疏散演练。演练中,辖区老人、孩子、孕妇等居民全员参与,有序疏散。

操小平 张强 记者 李超钰/图

省直事业单位招聘今日笔试

记者昨日获悉,2012年度省直事业单位公开招聘人员统一考试(笔试)今日上午开考。应聘管理岗位的人员考《公共基础知识(一)》;应聘专业技术岗位的人员考《公共基础知识(二)》,具体考试时间为上午9:00-11:30。

享受国家最低生活保障金城镇家庭和农村绝对贫困家庭的报考人员,可以享受减免统考笔试

费用的政策。昨日起至14日期间,由省人事考试院办理减免笔试考试费用的审核确认手续。

另外,报考非定向招聘岗位的“服务基层项目”人员,按规定兑现加分政策。这部分人员昨日起至14日期间,携带相关证明到省人力资源和社会保障厅事业单位人事管理处申报加分事宜。

记者 祝亮

遇“酒司机” 遭撞者“以德报怨”

星报讯(施亚磊 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 5月11日22时40分许,省城四里河路立交桥上,一辆由北向南的黑色越野车突然失控,越过隔离带后,冲撞十多米长的护栏,又径直冲到对面向车道,迎面撞上恰好经过的银色越野车,银色越野车原地旋转180度,而肇事车辆却又沿“S”型野蛮冲撞,直至前后车轮全部脱落,倚靠在隔离带上才停稳。

在105医院,记者见到了银色越野车上受伤人员王先生。他告诉记者,当日夜里驾车准备前往亳州路时,半路上突然冲出一辆黑色车辆,将其车子猛撞致原地旋转。

意外的是,当王先生和同事夏先生忍痛从车内跳出后,发现肇事的车辆始终无人下车,顿觉



酒驾司机的越野车车头几乎不复存在

奇怪,上前一看,发现车内只有一名中年男子,已经卡在驾驶室内。

“救人要紧啊!我就拦下一辆车,车上下来一位好心人,我们三人强行拽开车门,才将驾驶人

抬出。”肇事驾驶人放至地面上一直昏睡不醒,身上散发大量酒气。

交警赶到后,控制住了涉嫌酒驾的驾驶人。目前,具体事故原因仍在进一步调查中。

工地车轮带泥上路被罚5000

日前,正在执行巡查任务的合肥庐阳区城管执法大队渣土管理中队接到指令,位于北二环一处建筑工地出来一辆运料车,该车轮胎带泥土上路,造成路面上尘土飞扬,要求尽快赶到事发现场进行处置。中队长崔良勇接到指令以后,立即带领执法队员前往事发现场调查取证。

经过执法队员的现场勘查和

测量,北二环与阜阳路一段路段有长800米宽4米的地段被泥土污染,城管执法队员立即督促该建筑工地的现场负责人来到事发地段,对该工地车辆轮胎带泥污染道路的事实予以确认,并组织清扫保洁人员把污染的道路尽快清扫干净。同时,该区域城管执法大队依法进行查处,并处以5000元的行政处罚。申广跃 周玉岩 记者 徐涛

省城农民人均收入达7862元

昨日,记者从合肥市农委获悉,2011年以来,合肥市农村经济总量保持较快发展趋势,全市农业总产值、农业增加值、农民人均收入分别达3649亿元、208.2亿元和7862元,分别较上年增长3.5%、3.5%和18.7%。粮食生产

实现连续八年稳定增长,全年粮食作物播种面积7158万亩,粮食总产321.34万吨,占全省粮食总量的10.2%,粮食总量和水稻单产均创历史新高。农产品“七对接”销售总额突破100亿元。

记者 俞宝强

男子为吸毒离婚又卖房 团伙落网,缴获冰毒200余克

星报讯(记者 范竹标) 日前,合肥瑶海警方成功破获一起多人贩毒、吸毒案,抓获犯罪嫌疑人7名,共缴获冰毒200余克。

今年2月份,瑶海刑警二队民警在走访时了解到,辖区一对老夫妻30多岁的儿子阿军因吸食毒品,不仅和妻子离婚了,还变卖了自己名下的一套房产。

得知线索后,民警迅速出击,将正在吸食毒品的阿军抓获。据阿军交代,他每次都从中间人那

里买毒品。杭州籍男子阿健也落入了警方的视线掌控内。

5月5日,办案民警掌握到一条重要线报,阿健和一名男子来到合肥。

经过缜密侦查,民警获悉,和阿健一起来肥的男子叫阿东,广东汕尾人,阿健的上线。此次两人商定结伙来合肥,是因阿东手头上有220克冰毒“新货”。两人不定期更换宾馆。

5月7日夜,侦查民警悄悄围住两人居住的酒店。控制两人

后,当场缴获180克冰毒和20克分装好的袋装冰毒。

经审讯,民警掌握了这几天购买毒品的五名瘾君子的线索,并于当天抓获了三人。

5月10日上午,另外两名瘾君子也被一举擒获,当场缴获剩余的02克左右的冰毒,以及残留在桌子上的吸毒工具。

据民警介绍,目前阿健和阿东已被依法刑事拘留,购买、吸食毒品的另5人被行政拘留。目前,案件仍在进一步处理中。

肥西县开始为机动车发“黄绿标”

昨日,记者从合肥市环保局获悉,肥西县日前对全县机动车颁发“黄绿标”。

据悉,该县新购置机动车注册登记前,凭整车出厂合格证明等可向环保部门申请环保检验合格标志,环保部门依据环保达标车型查询系统的查询结果进行核发。未取得机动车环保检验合格标志的,公安机关交通管理部门不予办理注册登记。在用车环保

标志核发:机动车排气定期检测的时间和频次与安全技术定期检验同步,符合排放标准的,凭机动车行驶证(原件、复印件)和《机动车排气检测报告单》向设立在环检机构内的环保窗口申领环保标志;对排气检测不合格的,环保部门不予核发机动车环保标志,公安交管部门不得核发机动车安全技术检验合格标志。

记者 俞宝强